

Lørdag d. 11.02.2023

Referat af bestyrelsesmødet lørdag d. 11.02.2023 kl. 10.00

Mødet blev afholdt hos Pernille Jensen, og til stede var Pernille Jensen, Lisbeth Lund Jørgensen, Niels Christensen, Flemming Andersson og Henning Sørensen, afbud fra Miki Lysdal.

1. Godkendelse af dagsordenen. – Godkendt uden bemærkninger

2. Aktuel status vedr. økonomien (v/ kassereren)

Pernille kunne fremlægge et revisorgodkendt og underskrevet regnskab for 2022. Bestyrelsen sammenstykkede et budget for 2023, som også bliver forelagt generalforsamlingen d. 20.05 til godkendelse. Pernille sammenskriver tallene i hendes færdige dokument.

3. Omorganisering af bestyrelsen

Kenneth Capersson, som sidste år bød sig til som formand, har meddelt at han pr. omgående ser sig nødsaget til at nedlægge sit hverv som formand. Dette medfører, at de resterende medlemmer nu må omorganisere bestyrelsen og dens opgavevaretagelse. Den formelle organisation af bestyrelsen vil ske på generalforsamlingen. Næstformand Flemming Andersson har tilbudt at overtage posten som formand, og vil nu snarest få adgang til foreningens mailadresse.

4. Vedr. evt. fusionering med Grf. Solåsen

I 2022 modtog bestyrelsen en forespørgsel fra Grf. Solåsen om mulighed for, at de kunne blive 'indlemmet' i vores grundejerforening. Bestyrelsen er umiddelbart positivt indstillet overfor dette og vil frem mod generalforsamlingen d. 20.05 forberede en evt. fusionering. Pernille Jensen, Flemming Andersson og Henning Sørensen blev udpeget til at holde et forberedende møde med repræsentanter fra Solåsen. Hele processen er naturligvis betinget af en formel godkendelse på de to foreningers respektive generalforsamlinger.

5. Forberedelse af generalforsamlingen

Som nævnt ovenfor afholdes generalforsamlingen lørdag d. 20.05 kl. 10.00 i Lumså's Forsamlingshus. Bestyrelsen afholder bestyrelsesmøde d. 26.03, hvor indkaldelsen med div. bilag til generalforsamlingen bliver skrevet sammen.

6. Nyt fra :

Formanden : - se ovenfor

Vejformanden : Flemming A. og Pernille J. undersøger pris på – og bestiller to skilte til Kragemosevej/Tjørneholmen og Tjørneholmen/Tjørneholmvej.

Drænformanden : - intet

Bestyrelsesmedlemmer : Der er behov for at repetere reglerne for både på stranden og at få medlemmerne til at overholde disse, jf. de gældende ”Retningslinier for Naturpleje, bevoksning og orden”. Dette vil være et punkt til diskussion på generalforsamlingen.

7. Aktuelle sager :

8. Evt.

- Badebroen bliver opsat i uge 13, omkring d. 17.04.
- Nyt møde i bestyrelsen d. 26.03 kl. 10.00 hos Niels Christensen.

Referent : Henning Sørensen